11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.05.2007 04:30:07

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.05.2007 16:12:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23828/answer/23829




YBaxaernMii AHaToul! BaM HeoOX0guMO IIPOBECTH IOJIHBIM KypC JIedeHus ypearia3dMmo3sa u [1BY.
Ecnu Gonu ocTaHyTCcs, 00paTUTECh K ITPOKTOJIOTY. BrI3mopaBnuBauTe.



